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ÚVODNÍ SLOVO

Vážení přátelé a příznivci občanského sdružení Naše Lány,

na následujících stránkách si Vám dovolujeme přiblížit činnost a hospodaření našeho sdružení v roce 2009.

Vedle zajištění pravidelného chodu mateřského centra Klub pro rodiče a děti – Domeček jsme pokračovali v pořádání jednorázových akcí

pro veřejnost. Zapojili jsme se do projektů Sítě mateřských center a podařilo se nám získat finanční prostředky v několika dotačních a grantových 

řízeních. Pomáhali jsme druhým a rozvíjeli jsme naši spolupráci s lánskými spolky a institucemi. Vzděláváním členů sdružení jsme se snažili zkvalitnit 

naši činnost. V propagaci jsme se zaměřili na jednotný vzhled dokumentů a letáků, zahájili jsme práce na nových internetových stránkách 

www.naselany.cz. 

To vše vyžadovalo čas, spolupráci, vzájemnou toleranci, důvěru a nadšení pro společnou věc nejen mezi členy sdružení, ale též mezi dobrovolníky, 

kteří nám fandí :o). Děkuji všem za pomoc, ochotu a čas věnovaný dobré věci.

Přeji všem klid a pohodu v roce 2010.

Jana Drastilová
předseda občanského sdružení
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CÍLE A POSLÁNÍ

Občanské sdružení Naše Lány vzniklo z iniciativy lánských občanů, kteří se chtějí aktivně podílet na rozvoji obce Lány a místní části Vašírova, 

zejména na zlepšování podmínek pro aktivní využití volného času dětí a jejich rodičů. Není nám lhostejné naše okolí a prostředí, ve kterém žijeme. 

Základní cíle a poslání sdružení

 Organizování aktivit volného času dětí a mládeže.

 Provozování mateřského centra s názvem „Klub pro rodiče a děti – Domeček“ (zkráceně také jen Domeček) jako prostoru ke vzájemnému 

setkávání a aktivnímu trávení volného času rodičů s dětmi, především matek na rodičovské nebo mateřské dovolené s doprovodným

programem pro rodiče i děti. Základním posláním mateřského centra je prevence sociálního vyloučení, posílení hodnoty rodiny, podpora 

právní ochrany rodiny, mateřství a rovné příležitosti pro všechny.

 Organizování obecně prospěšných akcí: humanitární, kulturní a sportovní akce.

 Spolupráce s různými státními i jinými organizacemi v zájmu realizace cílů sdružení.

 Pořádání veřejných sbírek za účelem financování cílů sdružení.
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DŮLEŽITÉ UDÁLOSTI V HISTORII

2005 Založení a registrace občanského sdružení Naše Lány

2006 I. Valná hromada a volba výboru občanského sdružení Naše Lány

2006 Projekt roku 2006 „Obnova dětského hřiště u Židovského rybníka“

2006 Mimořádná valná hromada – nové volby do výboru občanského sdružení Naše Lány

2007 Projekt roku 2007 mateřské centrum „Klub pro rodiče a děti – Domeček“

2007 únor Slavnostní otevření mateřského centra „Klub pro rodiče a děti – Domeček“

2007 II. Valná hromada občanského sdružení Naše Lány

2007 květen Slavnostní otevření dětského hřiště u Židovského rybníka v Lánech

2008 III. Valná hromada občanského sdružení Naše Lány

2008 MV ČR zaregistrována změna stanov občanského sdružení Naše Lány

2008 Pokračování projektu mateřské centrum „Klub pro rodiče a děti – Domeček“

2008 Přijetí a vstup do Sítě Mateřských center ČR

2008 Instalace závlahového systému pro trávník dětského hřiště u Židovského rybníka v Lánech 

2009 IV. Valná hromada občanského sdružení Naše Lány

2009 Pokračování a rozvoj projektu mateřské centrum „Klub pro rodiče a děti – Domeček“
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KLUB PRO RODIČE A DĚTI - DOMEČEK

Klub pro rodiče a děti - Domeček je přátelské místo pro celou rodinu. Domeček byl slavnostně otevřen v únoru 2007 a sídlí v pronajatých 
prostorách o rozloze 108 m2 v budově sokolovny, Masarykovo náměstí 217, 27061 Lány. Majitel budovy a pronajímatel je Tělocvičná jednota Sokol 
Lány. Otevírací doba je 15 hodin týdně: úterý a středa 9.00 – 12.00, 14.00 – 17.00 hodin a ve čtvrtek 9.00 – 12.00 hodin. Domeček je otevřený
návštěvníkům všech generací včetně návštěvníků z jiných obcí v našem okolí.

Domeček poskytuje celoroční provoz a zároveň nabízí pestrou paletu aktivit pro rodiče a jejich děti předškolního věku, těhotné ženy i celé rodiny. 

Pravidelné týdenní aktivity:

 cvičení pro rodiče s dětmi 
 cvičení pro ženy 
 výtvarné dovádění pro rodiče s dětmi
 anglický jazyk pro dospělé  
 anglický jazyk pro rodiče s dětmi 
 výtvarné dílny
 keramické dílny
 herna pro děti do 18 měsíců
 herna pro všechny
 během kurzu anglického jazyka pro dospělé,

přednášek nebo besed je zajištěno hlídání dětí

Nepravidelné aktivity:

 besedy a přednášky
 společné vycházky a výlety
 jednorázové akce – Táta dneska frčí, putovní výstava fotografií 

Jak se žije v mateřských centrech, Mikulášská herna pro děti,..
 prodej výrobků výtvarných a keramických dílen

Existence Domečku mimo jiné pomáhá:

 integraci nových rodin do života v naší obci 
 rodičům, kteří se dostanou do částečné nebo úplné sociální izolace
 podpořit seberealizaci rodičů na mateřské a rodičovské dovolené
 podpořit sebevzdělávání jako pomoc při návratu do pracovního procesu
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Přehled nabízených aktivit  v roce 2009

Cvičení pro rodiče s dětmi

1x týdně 30 minut. Cvičení je zaměřeno na stimulaci přirozeného 
pohybového a smyslového vývoje dítěte. Rozvíjí se nejen hrubá a jemná 
motorika a celková vnímavost dítěte, ale zároveň se utužují sociální vazby 
mezi dětmi, rodiči a okolním světem. Každá hodina cvičení je vedena 
individuálně podle aktuální věkové skladby dětí. Rodiče vždy cvičí 
společně s dětmi. Cvičení s malými dětmi 2-3 roky je jinde nabízeno jen 
zřídka, proto je aktivita rodiči velmi ceněna. Kapacita aktivity je v průměru 
využívána na 58%. Cvičitelky: Veronika Šulcová, Andrea Klimešová a Radka Velíšková.

Cvičení pro ženy

1x týdně 60 minut. Cvičení pro ženy pod vedením profesionální cvičitelky. Ženy cvičí 
aerobní cviky za pomoci nejrůznějších sportovních náčiní a nářadí nebo 
s rehabilitačními pomůckami. Do června jsme k této aktivitě nabízeli službu pro cvičící 
maminky - hlídání dětí v herně. Službu jsme pro malý zájem v polovině roku zrušili.
Kapacita aktivity je využívána pouze z 48%. Pokud se návštěvnost nezvýší, budou 
přijata další opatření. Cvičitelka: Martina Moravcová.

Výtvarné dovádění pro rodiče s dětmi

1x týdně 30 minut. Lektor spolu s rodiči seznamuje děti s různými výtvarnými technikami: malování, kreslení,
modelování, stříhání a lepení apod. Během aktivity se rozvíjí jemná motorika, kreativita a estetické cítění dětí. 
Témata se váží k ročnímu období a lidovým tradicím. Návštěvnost aktivity v průběhu roku kolísá mezi 2 a 5 
účastníky. Lektorka: Jaroslava Jakubcová.

Anglický jazyk pro rodiče s dětmi

1x týdně 30 minut výuky. Vedeno hravou a pohybovou formou.  Rodiče s dětmi se hravou formou seznamují
se základy anglického jazyka. Výukové metody a materiály jsou přizpůsobeny dětem předškolního věku
a zahrnují obrázky, skládačky, hry, písničky, říkanky aj. Velmi vyhledávaná aktivita, kterou navštěvuje zpravidla 
4-8 dětí s rodiči ve věku 3-5 let. Kurz je využíván na 70% své kapacity a zároveň má nejvyšší celkovou 
návštěvnost ze všech aktivit nabízených v Domečku. Lektorka: Martina Burgerová.
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Anglický jazyk pro dospělé

1x týdně 60 minutová výuka vedená konverzační formou, zaměřená na témata z běžného života. Kurz 
probíhá pod vedením zkušené lektorky a má jednu znalostní úroveň. Limitovaná kapacita kurzu však v 
případě potřeby umožňuje individuální práci lektora s jednotlivými účastníky. Během kurzu je rodičům 
k dispozici hlídání pro děti. Zájem ze strany návštěvníků trvá, výuková skupina 8 účastníků je zcela naplněna. 
V druhé polovině roku byla výuka částečně omezena z důvodu nástupu lektorky na mateřskou dovolenou.
Lektorka: Veronika Šulcová a Markéta Soukupová.

Výtvarná dílna

2x v měsíci celý odpolední blok 180 minut. Vedoucí kurzu předem připravuje náplň jednotlivých výtvarných 
dílen. Během dílen si mohou rodiče i se svými dětmi pod jeho vedením vyzkoušet různé výtvarné techniky 
(např. pletení z pedigu, výroba šperků, savování, malování na sklo, drátkování, filcování, aj.) zpravidla 
tematicky laděné k ročnímu období. V roce 2009 nás během velikonoční dílny navštívili tetičky ze spolku 
baráčníků. Kapacita dílny je průměrně využívána na 60%, návštěvnost kolísá s ohledem na oblíbenost 
zvolené výtvarné techniky každé dílny. Lektorky: Jana Drastilová, Jana Barášková a Martina Hořejší.

Keramická dílna

2x v měsíci celý odpolední blok 180 minut. Vedoucí kurzu předem připraví náplň jednotlivých dílen. Rodiče 
mohou i se svými dětmi pod jeho vedením vyrobit z keramické hlíny vlastní výrobek, děti mohou tvořit i ze 
samotvrdnoucí hlíny. Hotové výrobky se pak zdobí glazurami a engobami. Zájem rodičů v průběhu roku 
kolísal, v závěru roku se ustálila skupina 4 účastníků. V roce 2009 nás navštívili tetičky ze spolku baráčníků.
Lektorky: Ludmila Benová a Gabriela Frolíková.

Klubovna pro rodiče a herna pro děti

Během celé otevírací doby Domečku je rodičům k dispozici klubovna s občerstvením, přebalovacím koutkem 
a dalším vybavením. Dětem je k dispozici plně vybavená a bezpečná herna. Pro rodiče jsou zde navíc 
odborné knihy, časopisy a informační materiály o výchově a zdraví, rodině, mateřství, kojení, výživě, 
kosmetice pro děti apod., které pravidelně doplňujeme a aktualizujeme. Knihy a časopisy lze po dohodě 
zapůjčit i domů. Klubovna a herna jsou k dispozici celkem 15 hodin týdně, kapacita 15-20 účastníků je 
průměrně využívána na 78%. Správce: Jaroslava Jakubcová.
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Herna pro děti do 18 měsíců

1x týdně po dobu 60 minut je dětská herna vyhrazena pro děti do 18-ti měsíců, které mají jiné nároky
na pohyb, prostor a používané hračky nežli děti starší. Kapacita aktivity je 10 návštěvníků. Využití nebylo
v roce 2009 analyticky sledováno, bude zavedeno v roce 2010. Správce: Jaroslava Jakubcová.

Hlídání dětí

Po dobu trvání kurzu anglického jazyka pro dospělé a během přednášek a besed zajišťujeme hlídání dětí, 
aby se rodiče mohli plně věnovat dané aktivitě. Hlídání dětí je během kurzu anglického jazyka pro dospělé 
využíváno z 59% a během besed ze 100%. Hlídací tety: Ilona Jordáková a Martina Blínová.

Besedy a přednášky

Odborné besedy a přednášky zařazujeme minimálně 1x měsíčně. Zveme odborníky nebo osoby
se specifickými znalostmi a zkušenostmi, aby přednášeli na různá témata, která rodiče zajímají
(např. zdravé hubnutí, tradiční čínská medicína, kontaktní rodičovství, znaková řeč pro batolata, zdravé 
obouvání, šátkování, kurzy první pomoci a mnohá jiná). Během aktivity nabízíme rodičům službu hlídání 
dětí. V roce 2009 se uskutečnilo celkem 18 besed. Besedy byly účastníky v průměru využívány na 62%.

Bambiriáda

Bambiriáda je přehlídka činnosti sdružení, která pracují s dětmi a mládeží, a středisek volného času v ČR. 
Na červnové Bambiriádě v Berouně jsme prezentovali Domeček na společném stánku Sítě mateřských 
center, o.s. za MC Středočeského kraje.

Prodejní stánky s našimi výrobky

Domeček se účastní tematických akcí pořádaných jinými organizacemi v obci Lány, kde se prezentuje
a příležitostně prodává některé výrobky věnované účastníky výtvarných a keramických dílen. V roce 2009
se Domeček zúčastnil 4 tematických akcí spojených s prezentací projektu a prodejem výrobků: Velikonoční 
prodejní výstava v Muzeu TGM V Lánech, Lánské letní slavnosti, Vánoční prodejní výstava v Muzeu TGM 
v Lánech a Voňavý advent v sokolovně. Součástí prezentace Domečku na některých prodejních akcích
je i výtvarný koutek pro děti.
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Táta dneska frčí
V rámci kampaně Sítě mateřských center, o.s jsme zopakovali jednorázovou akci s názvem Táta dneska 
frčí. Jedná se o dopoledne pro tatínky s dětmi v Domečku v den pracovního volna. Akce opět přilákala 
lánské tatínky, celkem se jí zúčastnilo 15 návštěvníků.

Putovní výstava fotografií „Jak se žije v mateřských centrech Středočeského kraje aneb mateřská 
centra jako služba rodině“ 27.11. - 14.12.2009

Na listopad jsme připravili v Muzeu TGM v Lánech výstavu a slavnostní vernisáž k výstavě o MC v okrese
Kladno. Spolupracovala s námi další mateřská centra našeho okresu: Buštěhradský Pelíšek, MC Rybička 
ze Slaného a RC Klíček, o.s. z Unhoště. Cílem výstavy bylo přiblížit veřejnosti činnost MC jako významné 
služby pro rodinu. Putovní výstava je akcí Sítě mateřských center, o.s. Vernisáž trvala přibližně 3 hodiny
a zúčastnilo se jí 81 návštěvníků.

Dětský příměstský tábor v Domečku

Prázdninový pobyt dětí v Domečku jsme se rozhodli zorganizovat v době letních prázdnin jako výpomoc
pro rodiče v době kdy je MŠ zavřená. Program pro děti trval 7 hodin denně po dobu 1 týdne. Režim
je podobný jako v MŠ s tím, že i dozor zajišťuje vždy zkušený pedagog a hlídací tety. Strava byla zajištěna 
v místní restauraci Hotelu Classic. Kapacita aktivity byla velmi brzy po vyhlášení naplněna. Hlídací tety: 
Věra Rýglová, Miroslava Koželuhová, Aneta Holasová, Lucie Kellerová, Markéta Pokorná.

Společné vycházky a výlety

Několikrát v průběhu roku jezdí maminky s dětmi na společné několikadenní výlety.
V červnu jsme byli na návštěvě v lánské Mateřské škole v rámci seznámení dětí s prostředím ve školce.

Vesnice Středočeského kraje v roce 2009

V červnu jsme v Domečku připravovali jmenovky pro hosty na slavnostní vyhlášení soutěže Vesnice 
Středočeského kraje v roce 2009. V této soutěži Obec Lány získala první místo a slavnostní vyhlášení
se konalo v lánské sokolovně. Domeček byl součástí prezentace před komisí soutěže, která nás navštívila 
v červnu a po té i v září v celostátním kole soutěže, kde se Obec Lány umístila na krásném 2. místě.
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Celkové hodnocení projektu

Projekt Domeček hodnotíme jako úspěšný. Podkladem pro toto hodnocení nám je jak návštěvnost, která meziročně vzrostla o 6% 
(z 2 866 návštěvníků v roce 2008 na 3 043 návštěvníků v roce 2009), tak kladné ohlasy návštěvníků Domečku, které vyjadřují osobně během 
jednotlivých aktivit i v pravidelných anketách. Převážnou většinu návštěvníků tvoří rodiče na mateřské a rodičovské dovolené, tj. zpravidla ženy
do 40 let, ale navštěvují nás i prarodiče či jiní rodinní příslušníci dětí předškolního věku. Velmi motivujícím faktorem je i skutečnost, že stávající 
návštěvníci naše služby doporučují svým přátelům a známým, kteří se často stávají také pravidelnými návštěvníky mateřského centra. 

Z podrobné statistiky návštěvnosti jednotlivých aktivit vyplynulo, že nejvyhledávanějšími aktivitami Domečku jsou angličtina pro rodiče s dětmi 
(294 návštěv ročně), cvičení pro rodiče s dětmi (275 návštěv), besedy (175 návštěv) a angličtina pro dospělé (173 návštěv). Naopak nejnižší 
návštěvnost má keramická dílna (108 návštěv), která dříve patřila k velmi vyhledávaným aktivitám. Další aktivity s nejnižším využitím kapacity 
jsou cvičení pro ženy (48%) a výtvarné dovádění pro rodiče s dětmi (24%). Tři posledně jmenované aktivity budeme pečlivě sledovat. Pokud
se jejich návštěvnost nezvýší, budou v roce 2010 přijata opatření v podobě změny v rozvrhu, změny náplně nebo pozastavení aktivity.

V letních měsících, kdy je tradičně nejnižší návštěvnost z důvodů dovolených a hezkého počasí, byla provedena další větší údržba pronajatých 
prostor - především byla nově vymalována herna i klubovna. Nepodařil se však zrealizovat nákup velkokapacitních úložných skříní do klubovny. 
Nákup byl odložen především kvůli signalizovaným omezeným finančním prostředkům v nadcházejícím roce 2010. 

Naše služba má omezenou návaznost na jiné místní
organizace. Nejvíce spolupracujeme s Mateřskou 
školou v Lánech, se kterou pořádáme „výměnná 
dopoledne“, kdy si děti z Domečku jdou hrát-seznámit 
se s prostředím Mateřské školy (kterou pak zpravidla 
navštěvují) a školní děti výměnnou stráví určitý čas v 
Domečku. Za dobu realizace projektu se Domeček 
velmi osvědčil jako přechod mezi rodinou a MŠ, neboť 
děti se naučí trávit určitý čas v kolektivu a nemají pak 
problémy s nástupem do MŠ. Pro rodiče rovněž 
pořádáme besedy s ředitelkou MŠ na téma zápisu
do MŠ.

V roce 2009 jsme se jako členové sítě mateřských 
center zapojili do 2 celorepublikových akcí:

- v červnu jsme prezentovali Domeček na Bambiriádě 
v Berouně

- v listopadu jsme zahajovali vernisáží putovní výstavu 
fotografií v okrese Kladno „Jak se žije v mateřských 
centrech Středočeského kraje“.
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Personální zabezpečení projektu Domeček

Vedoucí tým tvoří tři hlavní koordinátoři: Ludmila Benová, Jana Drastilová a Martina Hořejší. Všichni tři členové vedoucího týmu vykonávají tuto 
činnost bez nároku na odměnu. 
Projekt má jednoho stálého zaměstnance na hlavní pracovní poměr se zkráceným pracovním úvazkem, který vykonává funkci Správce
mateřského centra. Dalších 6 pracovníků je zaměstnáno formou dohod o provedení práce. Tito pracovníci jsou: vedoucí keramické dílny, vedoucí 
výtvarné dílny, lektorka kurzu anglického jazyka pro dospělé, cvičitelka cvičení pro ženy, cvičitelka cvičení pro rodiče s dětmi a hlídací tety v době 
besed a angličtiny pro dospělé. Dalších 5 zaměstnanců krátkodobě pracovalo v dětském příměstském táboře na základě dohod o provedení 
práce.
Na realizaci projektu se dále aktivně podílí dalších 6 osob na bázi dobrovolnosti, z nichž 4 jsou členové sdružení. Jeden vykonává funkci lektora 
kurzu anglického jazyka pro rodiče s dětmi, 2 zajišťují technickou podporu projektu, 1 pomáhá s prezentací především po grafické stránce
a 2 členové pomáhají při jednorázových akcích (prodejní stánky, mikulášská herna, ... ). Odborné besedy a přednášky jsou zajišťovány především 
dodavatelsky, tj. přednášející nejsou v pracovním poměru k naší organizaci.

O našich programech a akcích jsou návštěvníci informováni prostřednictvím následujících médií

1. Internet
Všichni stávající i potenciální klienti mají přístup k informacím o projektu 24 hodin denně na internetu buď přímo na nových stránkách sdružení 
(http://www.naselany.cz/) nebo zprostředkovaně přes oficiální stránky obce Lány (http://www.lany.cz/) nebo přes Síť mateřských center 
(http://www.materska-centra.cz/). Zde jsou veškeré informace o činnosti sdružení a jím realizovaných projektech a samozřejmě i detailní 
informace o otevírací době Domečku, kontaktní údaje, aktuální program na daný měsíc. Zároveň jsou rodičům, kteří to výslovně neodmítnou, 
zasílány minimálně 1x měsíčně novinky a informace o dění v Domečku na jejich osobní email.

2. Tisk
Kromě webových stránek a emailu informujeme o probíhajících a připravovaných akcích tištěnou formou inzerátů a oznámení v Lánském 
zpravodaji - informačním listu Obecního úřadu Lány, který je zdarma distribuován všem obyvatelům Lán a Vašírova 1-krát měsíčně. Dle aktuální 
finanční situace dále inzerujeme i ve Stochovských novinách, v Novostrašeckém měsíčníku, v Bělečském kurýru, v Bratronickém zpravodaji,
ve Smečenském draku a dalších. Čtenáři mohou rovněž najít články o klubu Domeček v rakovnickém Raportu, Rakovnickém deníku, Kladenském 
deníku a v Mladé frontě Dnes - příloha Kladensko.

3. Letáky a programy
Barevné informační letáčky Domečku spolu s aktuálním programem na daný měsíc a pozvánkami na besedy pravidelně roznášíme a jsou
k dispozici ve vestibulu Obecního úřadu Lány, v Mateřských školách, lékárnách a obchodech v Lánech a okolních obcích, dále v ordinacích 
dětských lékařů MUDr. Cibulky v Lánech a Novém Strašecí a MUDr. Kindlové v Doksech a samozřejmě přímo v Klubu Domeček.

4. Pozvánky a místní rozhlas
Při konání mimořádných akcích připravujeme a tiskneme pozvánky formou propagačních letáčků, které doručujeme opět všem obyvatelům Lán
a Vašírova i okolních vesnic zpravidla prostřednictvím České pošty. O mimořádných akcích jsou občané Lán a Vašírova rovněž informováni 
obecním rozhlasem, zpravidla 1-2 dny před konáním akce a pak přímo v den konání akce.
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OSTATNÍ AKCE POŘÁDANÉ V ROCE 2009

III. Maškarní merenda - benefiční akce

Únorová Maškarní merenda se nesla v duchu masopustu a oslavy 2. narozenin Domečku. 
Výtěžek z akce činil 9 916 Kč a byl ponechán na financování provozu Domečku. Na akci 
s námi spolupracovali zástupci Vlastenecko-dobročinné obce baráčníků Lány-Vašírov. 
Akce se konala za přispění obce Lány.

III. Literární čtení pro celou rodinu - benefiční akce

Na březen měsíc knihy připravilo občanské sdružení a Muzeum TGM v Lánech literární 
odpoledne. Akce byla věnována tvorbě českého autora Ondřeje Sekory. Nedílnou součástí 
odpoledne byla burza knih. Z věnovaných knih do burzy byly vybrány knihy do obecní
knihovny. V burze se vybrala celkem částka 3 085 Kč, která byla darována na nákup nových
naučných knížek do knihovny Mateřské školy v Lánech. Novinkou byl na akci prodejní stánek 
s výrobky z Domečku, který vydělal 2 140 Kč pro Domeček.

Pálení čarodějnic

V dubnu jsme vedli již třetí ročník průvodu čarodějnic. Tentokrát jsme šli trasu od Židovského 
rybníka přes náměstí a ulici Na Ohradech zpátky k rybníku. Kvůli rozestavěnému obchvatu 
Lán se nedalo projít na modelářské letiště, kde se akce obvykle koná. Akci pořádá Obec Lány.

Povídání o lánské historii a promítání fotografií v Muzeu TGM v Lánech

V letech 2007-2009 pomáhali členové sdružení Martina a Miroslav Hořejší s digitalizací dobových fotografií, 
které se vážou k historii a dění v Lánech. Starosta obce Karel Sklenička souhlasil zapůjčením alb
historických fotografií od lánské kroniky a jejich zpracování do elektronické podoby. Fotografie se tak staly 
veřejně přístupné na internetových stránkách obce. Díky lánskému písmákovi PaedDr. Václavu Vodvářkovi, 
Martině a Mirkovi jsme i v roce 2009 organizovali promítání historických fotografií s přednáškami a besedami 
o lánské historii. Doposud se uskutečnilo promítání na tyto témata: lánské školy, Vašírov, lánské
a vašírovské osobnosti, obchody a živnosti v Lánech, Lánská obora a zámecký park.
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IV. Lánský den plný her - benefiční akce

Již tradiční sportovní akce pro celé rodiny. Všichni si mohli vyzkoušet správné třídění 
odpadů, navlékání korálků, malování na obličej, stříkání z hasičské hadice a mnoho 
soutěží. K vidění byla bitva modelů válečných lodí na Židovském rybníku nebo vystoupení 
lánských dětí navštěvujících ZUŠ ve Stochově. Na této červnové akci se podařilo 
shromáždit částku přes 14 tisíc korun, která bude použita na pořízení pryžové dopadové 
plochy na dětském hřišti u Židovského rybníka v Lánech. Na akci s námi spolupracovali
zástupci Vlastenecko-dobročinné obce baráčníků Lány-Vašírov, Sboru dobrovolných 
hasičů TGM Lány a Modelářského klubu Lány a okolí. Akce se konala za přispění obce 
Lány.

Burzy dětského oblečení

Pořádáme jarní a podzimní burzu dětského oblečení. Během burzy 
pořádáme sbírku nepotřebného ošacení, obuvi a jiných potřeb ve 
prospěch Azylového domu Gloria v Praze nebo FOD Klokánek 
v Hostivici.

Den otevřených dveří firmy Ekologie s.r.o.

Občanské sdružení zajistilo soutěže pro děti. Za tuto pomoc jsme 
získali sponzorský dar.

Houštěcký cyklomaraton firmy Topinfo s.r.o.

Občanské sdružení zajistilo soutěže pro děti. Za tuto pomoc jsme 
získali sponzorský dar.

Herní odpoledne ve Vašírově

Letos jsme se rozhodli nedělat velkou benefici pro jinou organizaci v naší obci s názvem „Hejbni kostrou“. 
Místo toho jsme uspořádali malé zářijové herní odpoledne na dětském hřišti ve Vašírově. Odpoledne bylo 
spojené s otevřením zrekonstruovaného dětského hřiště pro veřejnost, na jehož rekonstrukci jsme se také 
podíleli.

IV. Lampiónový průvod

Dušičkový Lampiónový průvod. Tuto akci pořádáme pro všechny, kterým se stýská po hřejivém svitu 
lampiónů! Na letošním ročníku s námi spolupracoval Sbor Dobrovolných Hasičů TGM Lány.
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ZPRÁVA O STAVU HOSPODAŘENÍ ZA ROK 2009

Přehled o peněžních příjmech a výdajích
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Hospodářské výsledky jednotlivých středisek

Projekt Domeček: zisk ve výši   29 960 Kč, prostředky budou použity na financování projektu v roce 2010.

Ostatní akce: zisk ve výši   49 010 Kč, prostředky budou použity na financování ostatních akcí v roce 2010. 

Část zisku bude věnována na financování pořízení dopadové plochy na dětském hřišti u Židovského rybníka v Lánech.

Správa: zisk ve výši   1 261 Kč bude rozdělen v poměru 90% Domeček a 10% ostatní akce.

Výsledkem hospodaření občanského sdružení Naše Lány v roce 2009 je zisk ve výši 80 231 Kč.
Tento zisk bude převeden do vlastního jmění organizace.

Přehled majetku a závazků organizace k 31.12.2009

Majetek 

Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek v celkové hodnotě 280 225 Kč byl v roce 2009 převeden na Obec Lány, jakožto majitele a provozovatele 
dětského hřiště.

K 31.12.2009 organizace nevlastní žádný dlouhodobý hmotný majetek. Projekt Domeček je realizován v pronajatých prostorách a drobné vybavení 
klubovny a herny je účtováno přímo do spotřeby.

K 31.12.2009 organizace vlastní krátkodobý finanční majetek v celkové hodnotě 116 906 Kč a má zaúčtovány příjmy příštích období ve výši
8 992 Kč z titulu budoucí platby od Úřadu práce v Kladně.

Závazky

Organizace má k 31.12.2009 pouze závazky před splatností a to vůči zaměstnancům ve výši 5 936 Kč a závazky ze sociálního zabezpečení
a zdravotního pojištění ve výši 3 056 Kč, tj. závazky celkem ve výši 8 992 Kč.

Jiná pasiva ve výši 421 Kč jsou zaúčtované nakoupené nespotřebované ceniny a členské příspěvky zaplacené předem na rok 2010.
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PLÁNY PRO ROK 2010

Projekt Domeček

 Získání nových a udržení stávajících klientů Domečku. 

 Rozšíření stávajícího portfolia nabízených aktivit o interaktivní blok “Říkanky, zpívánky a divadélko“ (od ledna 2010) a o nové aktivity “Čtení 
pohádkové babičky“ a „Batolátka - kontaktní cvičení pro lezoucí děti“ (od února 2010).

 Zachování stávající nabídky aktivit, ovšem s pečlivým sledováním návštěvnosti především keramické dílny, cvičení pro ženy a výtvarného 
dovádění pro rodiče s dětmi. V případě dalšího poklesu návštěvnosti bude rozhodnuto o změně náplně, případně zrušení nabízené aktivity.

 Zvýšení návštěvnosti jednotlivých aktivit nabízených v Domečku prostřednictvím inzerce, ukázkových hodin a ukázek výrobků.

 Doplnění statistické evidence návštěvnosti Domečku o další položky a využití této analytické evidence při rozhodování o zachování či úpravě 
nabídky aktivit Domečku.

 Rozšíření otevírací doby Domečku o jeden 3-hodinový blok ve 2. pololetí 2010. Realizace tohoto kroku závisí na vývoji návštěvnosti v 1. 
pololetí 2010 a na dostupnosti finančních prostředků na nájemné a mzdy správce mateřského centra.

 Rozšíření jednorázových tematických akcí i na období letních měsíců, kdy je omezen pravidelný program Domečku.

 Nákup velkokapacitních úložných prostor do klubovny Domečku. Realizace tohoto kroku je závislá na dostupnosti finančních prostředků v 
roce 2010.

 Vzdělávání pracovníků - závisí na dostupnosti finančních prostředků, přesný plán vzdělávání bude konkretizován v průběhu roku 2010.

 Aktivní účast na projektech pořádaných Sítí mateřských center, o.s.

 Účast v grantových a dotačních řízeních Ministerstva práce a sociálních věcí, Středočeského kraje, Obce Lány, Procter & Gamble, Nadace 
VIA, Nadace pro Radost, Veolia, Nadace ČEZ a oslovení soukromých sponzorů.

Ostatní

 Rozšíření aktivní členské základny občanského sdružení

 Zajištění jarní a podzimní brigády na dětském hřišti v Lánech

 Získání finančních prostředků na pořádání akcí pro veřejnost a jejich uspořádání: Maškarní merenda, Čtení pro celou rodinu, Lánský den plný 
her, Hejbni kostrou a Lampiónový průvod

 Zapojení se do akcí pro veřejnost pořádaných Obecním úřadem Lány: Pálení čarodějnic, Lánská Neckyáda, Lánské letní slavnosti a Voňavý 
advent

 Propagace činnosti občanského sdružení v regionálním tisku
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LIDÉ V OBČANSKÉM SDRUŽENÍ NAŠE LÁNY

Způsob vzniku a zániku členství, práva a povinnosti členů sdružení jsou popsány ve stanovách občanského sdružení Naše Lány. Nejvyšším orgánem 
občanského sdružení je Valná hromada, kterou tvoří všichni členové. Valná hromada volí Výbor občanského sdružení, který řídí činnost sdružení po 
dobu dvou let. V roce 2009 bylo registrováno 25 členů. Členské příspěvky byly stanoveny částkou 300,- Kč za rok pro dospělé osoby a 50,- Kč za rok 
pro osoby mladší 18 let.

Statutární zástupci občanského sdružení

předseda Drastilová Jana

místopředseda Hořejší Martina

Výbor občanského sdružení

předseda Drastilová Jana

místopředseda Hořejší Martina 

hospodář Benová Ludmila Ing.

zapisovatel Ulmanová Portová Anna

člen výboru Moravcová Martina Ing.

Členové občanského sdružení

Bena Jan Ing.
Bena Oskar
Benová Ludmila Ing.
Burger Václav
Burgerová Martina
Drastil Jakub
Drastil Josef
Drastil Matěj
Drastilová Jana
Hořejší Adam
Hořejší Martina                                                            
Hořejší Miroslav Ing.
Chalupová Ivana Bc.
Klimešová Andrea
Kotzinová Jana Ing.
Krátká Dagmar
Kubová Andrea Mgr.
Mariáš Přemysl Mgr.
Moravcová Hana Ing.
Moravcová Martina Ing.
Novák Vladimír
Pokorná Markéta
Šulcová Veronika Mgr.
Švestka Jaroslav
Ulmanová Portová Anna
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PODĚKOVÁNÍ

Za finanční podporu v roce 2009 děkujeme:

Obci Lány, Krajskému úřadu Středočeského kraje, Ministerstvu práce a sociálních věcí ČR a Úřadu práce v Kladně.

Firmám: DREXX s.r.o. z Lán, EKOLOGIE s.r.o. z Lán a firmě Topinfo s.r.o. z Prahy.

Dále pak Veronice Krupičkové z Dobrovíze, Janě Kotzinové z Lán a Milanu Moravcovi z Lán.

Úřad práce v Kladně
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Za materiální podporu v roce 2009 děkujeme: firmám DREXX s.r.o. z Lán, Cukrárna Panenka z Tuchlovic, EuroAgentur Hotels & 

Travel a.s. – Hotel Classic Lány, Kartonie s.r.o. z Prahy, Smíšené zboží - Miroslav Vaněček z Lán, Pekárna Hošer z Nového Strašecí, 

Josef Barša ADSUM z Unhoště, Lesy České republiky s.p., Lesní správa Křivoklát, McDonald's z Kladna, EKO-KOM, a.s. z Prahy, Haně 

Špásové – cukrářce z Lán, Panu Tůmovi - malíři z Lán.

Za obětavou pomoc děkujeme: manželům Barochovým z Lán a Marii Benešové ze Stochova. Barboře Rovné, Anně Hoškové, Květě 

Hurdové, Květě Bechyňové, Věře Svobodové a PaedDr. Václavu Vodvářkovi z Lán. Tělocvičné jednotě Sokol Lány, Muzeu T. G. 

Masaryka v Lánech, lánské Mateřské a Základní škole, ZUŠ ve Stochově, lánskému Sboru Dobrovolných Hasičů TGM, Kulturní komisi  a 

komisi Veřejného pořádku, sportu a mládeže Obce Lány, Městské Policii z Nového Strašecí, Vlastenecko-dobročinné obci baráčníků 

Lány-Vašírov, Modelářskému klubu Lány a okolí. A dalším dobrovolníkům, jejichž obětavosti a ochoty pomáhat nám si velice vážíme. 

Děkujeme všem lidem, kteří přišli na některou z našich akcí a tím podpořili naši činnost.

Za mediální podporu děkujeme: týdeníku Raport, Rakovnickému a Kladenskému deníku, MF Dnes, redaktorům a vydavatelům 

Lánského zpravodaje. Firmě Topinfo s.r.o. za internetovou prezentaci. Markétě Soukupové a Janu Šulcovi za fotodokumentaci akcí.

Velké poděkování patří všem členkám a členům občanského sdružení Naše Lány a jejich partnerům.

Bez jejich nadšení a energie bychom nemohli vyvíjet a rozvíjet své aktivity.

Jejich nadšení a chuť investovat svůj volný čas a energii je stavebním pilířem fungovaní našeho sdružení.

Velmi si vážíme všech partnerů, dárců a spřízněných duší za jejich podporu, díky níž se nám daří uskutečňovat naše cíle.
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KONTAKTNÍ A IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

název: NAŠE LÁNY, občanské sdružení

sídlo: Lesní 498, 27061 Lány

internet: www.naselany.cz

e-mail: sdruzeni@lany.cz

fax: +420 313 574 809

bankovní spojení: 2258009001/5500 Raiffeisenbank a.s.

registrace: MV ČR 5.12.2005, č.j. VS/1-1/62494/05-R

IČ: 27016455

DIČ: CZ27016455

zprávu zpracoval: výbor občanského sdružení Naše Lány

náklad: 30 výtisků

vydáno: leden 2010
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Příloha – Účetní závěrka 2009

Zpracováno v souladu s vyhláškou č. 504/2002 Sb. ROZVAHA NAŠE LÁNY, občanské sdružení
ve znění pozdějších předpisů. k  31.12.2009 Lesní 498, 270 61 Lány

(v celých Kč) IČ 27016455

AKTIVA

Položka T E X T
číslo 
řádku

Stav k prvnímu 
dni účetního 

období

Stav k 
rozvahovému 

dni

A. Dlouhodobý majetek celkem 1 280225 0

A.I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 2 0 0

A.I.1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje (012) 3

A.I.2. Software (013) 4

A.I.3. Ocenitelná práva (014) 5

A.I.4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek (018) 6

A.I.5. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek (019) 7

A.I.6. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek (041) 8

A.I.7. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek (051) 9

A.II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 10 280225 0

A.II.1. Pozemky (031) 11

A.II.2. Umělecká díla, předměty a sbírky (032) 12

A.II.3. Stavby (021) 13

A.II.4. Samostatné movité věci a soubory movitých věcí (022) 14

A.II.5. Pěstitelské celky trvalých porostů (025) 15

A.II.6. Základní stádo a tažná zvířata (026) 16

A.II.7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek (028) 17

A.II.8. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek (029) 18

A.II.9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek (042) 19 280225

A.II.10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek (052) 20

A.III. Dlouhodobý finanční majetek celkem 21 0 0

A.III.1. Podíly v ovládaných a řízených osobách (061) 22

A.III.2. Podíly v osobách s podstatným vlivem (062) 23

A.III.3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti (063) 24

A.III.4. Půjčky organizačním složkám (066) 25

A.III.5. Ostatní dlouhodobé půjčky (067) 26

A.III.6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek (069) 27

A.III.7. Pořizovaný dlouhodobý finanční majetek (043) 28

A.IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem 29 0 0

A.IV.1. Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje (072) 30

A.IV.2. Oprávky k software (073) 31

A.IV.3. Oprávky k ocenitelným právům (074) 32

A.IV.4. Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku (078) 33

A.IV.5. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku (079) 34

A.IV.6. Oprávky ke stavbám (081) 35

A.IV.7. Oprávky k samostatným movitým věcem a souborům movitých věcí (082) 36

A.IV.8. Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů (085) 37

A.IV.9. Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům (086) 38

A.IV.10. Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku (088) 39

A.IV.11. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku (089) 40
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Položka T E X T
číslo 
řádku

Stav k prvnímu 
dni účetního 

období

Stav k 
rozvahovému 

dni

B. Krátkodobý majetek celkem 41 59462 125898

B.I. Zásoby celkem 42 0 0

B.I.1. Materiál na skladě (112) 43

B.I.2. Materiál na cestě (119) 44

B.I.3. Nedokončená výroba (121) 45

B.I.4. Polotovary vlastní výroby (122) 46

B.I.5. Výrobky (123) 47

B.I.6. Zvířata (124) 48

B.I.7. Zboží na skladě a v prodejnách (132) 49

B.I.8. Zboží na cestě (139) 50

B.I.9. Poskytnuté zálohy na zásoby (314A) 51

B.II. Pohledávky celkem 52 8207 0

B.II.1. Odběratelé (311) 53

B.II.2. Směnky k inkasu (312) 54

B.II.3. Pohledávky za eskontované cenné papíry (313) 55

B.II.4. Poskytnuté provozní zálohy (314A) 56

B.II.5. Ostatní pohledávky (315) 57

B.II.6. Pohledávky za zaměstnanci (335) 58

B.II.7.
Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a veřejného 
zdravotního pojištění (336) 59

B.II.8. Daň z příjmů (341) 60

B.II.9. Ostatní přímé daně (342) 61

B.II.10. Daň z přidané hodnoty (343) 62

B.II.11 Ostatní daně a poplatky (345) 63

B.II.12. Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem (346A) 64

B.II.13. Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem orgánů ÚS (348A) 65

B.II.14. Pohledávky za účastníky sdružení (358) 66

B.II.15. Pohledávky z pevných termínových operací a opcí (373A) 67

B.II.16. Pohledávky z vydaných dluhopisů (375) 68

B.II.17. Jiné pohledávky (378) 69 8207

B.II.18. Dohadné účty aktivní (388) 70

B.II.19. Opravná položka k pohledávkám (391) 71

B.III. Krátkodobý finanční majetek celkem 72 51255 116906

B.III.1. Pokladna (211) 73 42886 25427

B.III.2. Ceniny (213) 74 210 30

B.III.3. Účty v bankách (221) 75 8159 91449

B.III.4. Majetkové cenné papíry k obchodování (251) 76

B.III.5. Dluhové cenné papíry k obchodování (253) 77

B.III.6. Ostatní cenné papíry (256) 78

B.III.7. Pořizovaný krátkodobý finanční majetek (259) 79

B.III.8. Peníze na cestě (+-261) 80

B.IV. Jiná aktiva celkem 81 0 8992

B.IV.1. Náklady příštích období (381) 82

B.IV.2. Příjmy příštích období (385) 83 8992

B.IV.3. Kurzové rozdíly aktivní (386) 84

Aktiva celkem 339687 125898
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  PASIVA

Položka T E X T
číslo 
řádku

Stav k prvnímu 
dni účetního 

období

Stav k 
rozvahovému 

dni

A. Vlastní zdroje celkem 86 316480 116485

A.I. Jmění celkem 87 284234 36254

A.I.1. Vlastní jmění (901) 88 4008 36254

A.I.2. Fondy (911) 89 280226

A.I.3. Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků (+-921) 90

A.II. Výsledek hospodaření celkem 91 32246 80231

A.II.1 Účet výsledku hospodaření (+-963) 92 80231

A.II.2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení (+-931) 93 2203

A.II.3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let (+-932) 94 30043

B. Cizí zdroje celkem 95 23207 9413

B.I. Rezervy celkem 96 0 0

B.I.1. Rezervy (941) 97

B.II. Dlouhodobé závazky celkem 98 0 0

B.II.1. Dlouhodobé bankovní úvěry (951) 99

B.II.2. Vydané dluhopisy (953) 100

B.II.3. Závazky z pronájmu (954) 101

B.II.4. Přijaté dlouhodobé zálohy (955) 102

B.II.5. Dlouhodobé směnky k úhradě (958) 103

B.II.6. Dohadné účty pasivní (389A) 104

B.II.7. Ostatní dlouhodobé závazky (959) 105

B.III. Krátkodobé závazky celkem 106 8207 8992

B.III.1. Dodavatelé (321) 107

B.III.2. Směnky k úhradě (322) 108

B.III.3. Přijaté zálohy (324) 109

B.III.4. Ostatní závazky (325) 110

B.III.5. Zaměstnanci (331) 111 5059 5936

B.III.6. Ostatní závazky vůči zaměstnancům (333) 112

B.III.7.
Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního 
pojištění (336) 113 3148 3056

B.III.8. Daň z příjmů (341) 114

B.III.9. Ostatní přímé daně (342) 115

B.III.10. Daň z přidané hodnoty (343) 116

B.III.11. Ostatní daně a poplatky (345) 117

B.III.12. Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu (346) 118

B.III.13. Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů ÚSO (348) 119

B.III.14 Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů (367) 120

B.III.15. Závazky k účastníkům sdružení (368) 121

B.III.16 Závazky z pevných termínových operací (373) 122

B.III.17 Jiné závazky (379) 123

B.III.18. Krátkodobé bankovní úvěry (231) 124

B.III.19 Eskontní úvěry (232) 125

B.III.20. Vydané krátkodobé dluhopisy (241) 126

B.III.21 Vlastní dluhopisy (255) 127

B.III.22 Dohadné účty pasivní (389A) 128

B.III.23 Ostatní krátkodobé finanční výpomoci (249) 129

B.IV. Jiná pasiva celkem 130 15000 421

B.IV.1. Výdaje příštích období (383) 131 121

B.IV.2. Výnosy příštích období (384) 132 15000 300

B.IV.3. Kurzové rozdíly pasivní (387) 133

Pasiva celkem 339687 125898
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celá organizace
Zpracováno v souladu s vyhláškou č. 504/2002 Sb.
ve znění pozdějších předpisů.

VÝKAZ ZISKU
A ZTRÁTY NAŠE LÁNY, občanské sdružení

k  31.12.2009 Lesní 498, 270 61 Lány
(v celých Kč) IČ 27016455

hodnoty za činnosti:
Položka text označ.

hlavní hospodářská celkem

A. Náklady

A.I. Spotřebované nákupy celkem                                       1 53072 0 53072

A.I.1. Spotřeba materiálu                               (501) 2 53072 53072

A.I.2. Spotřeba energie                                                                              (502) 3

A.I.3. Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek                       (503) 4

A.I.4. Prodané zboží                                                                                    (504) 5

A.II. Služby celkem 6 119935 0 119935

A.II.5. Opravy a udržování                                                                         (511) 7

A.II.6. Cestovné                                                                                             (512) 8

A.II.7. Náklady na reprezentaci                                                                  (513) 9

A.II.8. Ostatní služby                                                                                   (518) 10 119935 119935

A.III. Osobní náklady celkem 11 150425 0 150425

A.III.9. Mzdové náklady                                                                               (521) 12 124320 124320

A.III.10 Zákonné sociální pojištění                                                              (524) 13 25550 25550

A.III.11. Ostatní sociální pojištění                                                                 (525) 14

A.III.12. Zákonné sociální náklady                                                                (527) 15 555 555

A.III.13. Ostatní sociální náklady                                                                   (528) 16

A.IV. Daně a poplatky celkem 17 1678 0 1678

A.IV.14. Daň silniční                                                                                        (531) 18

A.IV.15. Daň z nemovitostí                                                                             (532) 19

A.IV.16. Ostatní daně poplatky                                                                        (538) 20 1678 1678

A.V. Ostatní náklady celkem 21 29397 0 29397

A.V.17. Smluvní pokuty a úroky z prodlení                                                 (541) 22

A.V.18. Ostatní pokuty a penále                                                  (542) 23

A.V.19. Odpis nedobytné pohledávky                                        (543) 24

A.V.20. Úroky                                                                                   (544) 25

A.V.21. Kurzové ztráty                                                             (545) 26

A.V.22. Dary                                                                           (546) 27 28785 28785

A.V.23. Manka a škody                                                           (548) 28

A.V.24. Jiné ostatní náklady                                                   (549) 29 612 612

A.VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek celkem 30 0 0 0

A.VI.25. Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku        (551) 31

A.VI.26. Zůstatková cena prodaného dlouhodobého NaHM           (552) 32

AVI.27. Prodané cenné papíry a podíly                                      (553) 33

A.VI.28. Prodaný materiál                                                         (554) 34

A.VI.29. Tvorba rezerv                                                               (556) 35

A.VI.30. Tvorba opravných položek                                             (559) 36

A.VII. Poskytnuté příspěvky celkem                                       37 0 0 0

A.VII.31. Poskytnuté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami    (581) 38

A.VII.32. Poskytnuté členské příspěvky                                      (582) 39

AVIII. Daň z příjmů celkem 40 0 0 0

A.VIII.33 Dodatečné odvody daně z příjmů (595) 41

Náklady celkem 42 354507 0 354507
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hodnoty za činnosti:
Položka text označ.

hlavní hospodářská celkem

B. Výnosy

B.1. Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem 43 104296 0 104296

B.I.1. Tržby za vlastní výrobky (601) 44

B.I.2. Tržby z prodeje služeb (602) 45 1042996 104296

B.I.3. Tržby za prodané zboží (604) 46

B.II. Změny stavu vnitroorganizačních zásob celkem 47 0 0 0

B.II.4. Změna stavu zásob nedokončené výroby (611) 48

B.II.5. Změna stavu zásob polotovarů (612) 49

B.II.6. Změna stavu zásob výrobků (613) 50

B.II.7. Změna stavu zvířat (614) 51

B.III. Aktivace celkem 52 0 0 0

B.III.8. Aktivace materiálu a zboží (621) 53

B.III.9. Aktivace vnitroorganizačních služeb (622) 54

B.III.10. Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku (623) 55

B.III.11. Aktivace dlouhodobého hmotného majetku (624) 56

B.IV. Ostatní výnosy celkem 57 98 0 98

B.IV.12. Smluvní pokuty a úroky z prodlení (641) 58

B.IV.13. Ostatní pokuty a penále (642) 59

B.IV.14. Platby za odepsané pohledávky (643) 60

B.IV.15. Úroky (644) 61 98 98

B.IV.16 Kurzové zisky (645) 62

B.IV.17. Zúčtování fondů (648) 63

B.IV.18. Jiné ostatní výnosy (649) 64

B.V. Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek celkem 65 0 0 0

B.V.19. Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku (652) 66

B.V.20. Tržby z prodeje cenných papírů a podílů (653) 67

B.V.21. Tržby z prodeje materiálu (654) 68

B.V.22. Výnosy z krátkodobého finančního majetku (655) 69

B.V.23. Zúčtování rezerv (656) 70

B.V.24. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku (657) 71

B.V.25. Zúčtování opravných položek (659) 72

B.VI. Přijaté příspěvky celkem 73 62900 0 62900

B.VI.26. Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami (681) 74

B.VI.27. Přijaté příspěvky (dary) (682) 75 56400 56400

B.VI.28. Přijaté členské příspěvky (684) 76 6500 6500

B.VII. Provozní dotace celkem 77 267444 0 267444

B.VII.29. Provozní dotace celkem (691) 78 267444 267444

Výnosy celkem 79 434738 0 434738

C. Výsledek hospodaření před zdaněním 80 80231 0 80231

34. Daň z příjmů (591) 81

D. Výsledek hospodaření po zdanění 82 80231 0 80231
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Zpracováno v souladu s vyhláškou č. 504/2002/Sb.
ve znění pozdějších předpisů

VÝKAZ  ZISKU  
A  ZTRÁTY středisko DOMEČEK

k 31.12.2009 NAŠE LÁNY, občanské sdružení

(v celých Kč) Lesní 498, 270 61 Lány
IČ 27016455

hodnoty za činnosti:
Položka text označ.

hlavní hospodářská celkem

A. Náklady

A.I. Spotřebované nákupy celkem                                       1 37462 0 37462

A.I.1. Spotřeba materiálu                                                                         (501) 2 37462 37462

A.I.2. Spotřeba energie                                                                              (502) 3

A.I.3. Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek                       (503) 4

A.I.4. Prodané zboží               (504) 5

A.II. Služby celkem 6 108656 0 108656

A.II.5. Opravy a udržování                                                                         (511) 7

A.II.6. Cestovné                                                                                             (512) 8

A.II.7. Náklady na reprezentaci                                                                  (513) 9

A.II.8. Ostatní služby                                                                                   (518) 10 108656 108656

A.III. Osobní náklady celkem 11 148925 0 148925

A.III.9. Mzdové náklady                                                                               (521) 12 122820 122820

A.III.10 Zákonné sociální pojištění                                                              (524) 13 25550 25550

A.III.11. Ostatní sociální pojištění                                                                 (525) 14

A.III.12. Zákonné sociální náklady                                                                (527) 15 555 555

A.III.13. Ostatní sociální náklady                                                                   (528) 16

A.IV. Daně a poplatky celkem 17 1300 0 1300

A.IV.14. Daň silniční                                                                                        (531) 18

A.IV.15. Daň z nemovitostí                                                                             (532) 19

A.IV.16. Ostatní daně poplatky                                                                        (538) 20 1300 1300

A.V. Ostatní náklady celkem 21 25700 0 25700

A.V.17. Smluvní pokuty a úroky z prodlení                                                 (541) 22

A.V.18. Ostatní pokuty a penále                                                  (542) 23

A.V.19. Odpis nedobytné pohledávky                                        (543) 24

A.V.20. Úroky                                                                                   (544) 25

A.V.21. Kurzové ztráty                                                             (545) 26

A.V.22. Dary                                                                           (546) 27 25700 25700

A.V.23. Manka a škody                                                           (548) 28

A.V.24. Jiné ostatní náklady                                           (549) 29

A.VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek celkem 30 0 0 0

A.VI.25. Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku        (551) 31

A.VI.26. Zůstatková cena prodaného dlouhodobého NaHM           (552) 32

AVI.27. Prodané cenné papíry a podíly                                      (553) 33

A.VI.28. Prodaný materiál                                                         (554) 34

A.VI.29. Tvorba rezerv                                                               (556) 35

A.VI.30. Tvorba opravných položek                                             (559) 36

A.VII. Poskytnuté příspěvky celkem                                       37 0 0 0

A.VII.31. Poskytnuté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami    (581) 38

A.VII.32. Poskytnuté členské příspěvky                                      (582) 39

AVIII. Daň z příjmů celkem 40 0 0 0

A.VIII.33 Dodatečné odvody daně z příjmů                                  (595) 41

Náklady celkem 42 322043 0 322043
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hodnoty za činnosti:
Položka text označ.

hlavní hospodářská celkem

B. Výnosy

B.1. Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem 43 64158 0 64158

B.I.1. Tržby za vlastní výrobky (601) 44

B.I.2. Tržby z prodeje služeb (602) 45 64158 64158

B.I.3. Tržby za prodané zboží (604) 46

B.II. Změny stavu vnitroorganizačních zásob celkem 47 0 0 0

B.II.4. Změna stavu zásob nedokončené výroby (611) 48

B.II.5. Změna stavu zásob polotovarů (612) 49

B.II.6. Změna stavu zásob výrobků (613) 50

B.II.7. Změna stavu zvířat (614) 51

B.III. Aktivace celkem 52 0 0 0

B.III.8. Aktivace materiálu a zboží (621) 53

B.III.9. Aktivace vnitroorganizačních služeb (622) 54

B.III.10. Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku (623) 55

B.III.11. Aktivace dlouhodobého hmotného majetku (624) 56

B.IV. Ostatní výnosy celkem 57 0 0 0

B.IV.12. Smluvní pokuty a úroky z prodlení (641) 58

B.IV.13. Ostatní pokuty a penále (642) 59

B.IV.14. Platby za odepsané pohledávky (643) 60

B.IV.15. Úroky (644) 61

B.IV.16 Kurzové zisky (645) 62

B.IV.17. Zúčtování fondů (648) 63

B.IV.18. Jiné ostatní výnosy (649) 64

B.V. Tržby z prodeje majetku, zúčtování rezerv a opravných položek celkem 65 0 0 0

B.V.19. Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku (652) 66

B.V.20. Tržby z prodeje cenných papírů a podílů (653) 67

B.V.21. Tržby z prodeje materiálu (654) 68

B.V.22. Výnosy z krátkodobého finančního majetku (655) 69

B.V.23. Zúčtování rezerv (656) 70

B.V.24. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku (657) 71

B.V.25. Zúčtování opravných položek (659) 72

B.VI. Přijaté příspěvky celkem 73 35400 0 35400

B.VI.26. Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami (681) 74

B.VI.27. Přijaté příspěvky (dary) (682) 75 35400 35400

B.VI.28. Přijaté členské příspěvky (684) 76

B.VII. Provozní dotace celkem 77 252444 0 252444

B.VII.29. Provozní dotace celkem (691) 78 252444 252444

Výnosy celkem 79 352002 0 352002

C. Výsledek hospodaření před zdaněním 80 29959 0 29959

34. Daň z příjmů (591) 81

D. Výsledek hospodaření po zdanění 82 29959 0 29959


